

В СФУ выбрали мисс и мистера Манас

28 февраля 2024 года в Сибирском федеральном университете состоялся конкурс «Мисс и Мистер Манас 2024». Это традиционное мероприятие, организаторами которого являются Ассоциация и Союза киргизских студентов «Манас».



В состязании на звание «Мисс и Мистер Манас 2024» участвовали шесть пар. Молодым людям предстояло пройти несколько конкурсных этапов:

- самопрезентация;
- дефиле;
- интеллектуальный этап;
- игра «Импровизация»;
- творческий этап.

Конкурсные этапы сопровождали творческие номера от киргизского танцевального коллектива «Датка», танцевального коллектива ЦСК «Мята», а также танцевального коллектива Союз студентов Бурятии «Алтан Саг».

Победители получили призы и ежегодно передающуюся корону. Также были объявлены победители в номинациях «Искры творчества» и «Искры интеллекта».

«Этот конкурс, эта организация была потрясающей. А участники, важно отметить, на каждом этапе старались выработать свою философию! Желаю всем удачи и успехов!» — кыргызский консул Азамат Кабаев.



Отметим, организаторы взяли на себя разработку концепции, монтаж площадок, дизайн промоматериалов, а также фото и видеосъёмку как для презентационных визиток участников, так и для итоговых материалов.

6 марта 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28606>